Консультация для родителей средней логопедической группы «Игры на кухне»

Подготовила: учитель – логопед М.В.Драчёва

Успех всей логопедической работы во многом зависит от того, добросовестно ли семья относится к выполнению рекомендаций логопеда и воспитателей. Без участия родителей в исправлении речевого недоразвития у детей не обойтись. Только совместными усилиями мы можем добиться желаемых результатов.

Предлагаю вам несколько «домашних» игр, которые можно использовать каждый день.

<u>Развитие мелкой моторики</u>

«Помогаю маме»

Большую часть времени Вы проводите на кухне. Вы заняты приготовлением ужина. Ребёнок крутится возле Вас. Смешайте несколько круп — горох, рис, гречку или пшено. Предложите ему перебрать крупы, тем самым он окажет Вам посильную помощь и потренирует свои пальчики.

«Волшебные палочки»

Дайте ребёнку счётные палочки или спички (с отрезными головками). Пусть он выкладывает простейшие геометрические фигуры, предметы и узоры. А вырезанные из бумаги круги, овалы, трапеции дополнят изображения.

Обогащение словарного запаса

«Давай искать на кухне слова»

Какие слова можно вынуть из борща? Винегрета? Кухонного шкафа? Холодильника? и пр.

«Угощаю»

Предложите ребёнку вспомнить «вкусные» слова и угостите друг друга. Он называет «вкусное» слово и «кладёт» Вам на ладошку, затем Вы ему, и так до тех пор, пока все не «съедите». Можно поиграть в «сладкие», «кислые», «соленые», «горькие» слова.

<u>Развитие грамматического строя</u>

«Приготовим сок»

Из яблок сок.... (яблочный),

Из груш.... (грушевый),

Из слив (сливовый),

Из вишни ... (вишнёвый),

Из моркови, лимона, апельсина и т. п.

Справились?

А теперь наоборот: апельсиновый сок из чего? Персиковый сок из чего? И т. д.